

述职报告

校医院 王夕顺

2023年，已悄然转身，汇入奔腾的历史长河。回顾过去的一年，在上级领导的指导下，在同志们的关心、支持和帮助下，我立足本职岗位，紧跟步伐抓学习，多措并举强能力，兢兢业业履好责，牢记底线守好纪，积极主动、努力奋进，较好完成了年度各项工作任务。现将一年来德、能、勤、绩、廉等方面述职如下。

一、德：紧跟步伐抓学习，以德为先、树好形象。

学习是成长之基。今年以来，我积极参加上级开展的学习活动，主动参加支部组织的各类理论学习，坚持读书看报、摘抄要点，通过上级宣讲、集中学习和个人自觉相结合的方式，紧密联系工作实践对标对表、连贯思考，努力掌握蕴含思想理论中的精神要义，有效推动理论武装进入头脑、进入思想、进入工作，学用转化、履职尽责的思想基础更加牢固。

二、能：立足本职强能力，以能为要、提升素质。

今年，是我岗位履职的第一年，经过一年的锻炼，我感到自己在工作能力上得到了新提升。特别是今年以来，我积极参加上级和本级组织的技能培训，在处理医院问题难题、调研分析、文字表达、综合协调方面有了较大的进步，作为主要成员参加教职工体检和新生入校体检等重大任务，积极主动，较好地完成了各项工作，赢得了各级领导的肯定和表

扬。

三、勤:兢兢业业履好职，以勤为上、努力奋进。

立足岗位实践，坚持团结协作，始终以积极主动的态度对待本职工作，在困难面前不退缩、在加班面前不喊累、在担当面前不逃避，今年以来，我积极响应上级号召，积极结合本职联系项目，圆满完成了今年的科研任务，较好地发挥了模范带头作用。

四、绩:靠前推进抓落实，以绩为重、注重实效。

我坚持敢于向不行说行，在工作中始终保持“闯”的魄力、“抢”的意识、“争”的劲头、“拼”的勇气，以事不过夜、立说立行的高效抓执行，各项工作都“说了算、定了干、按期完”。各项工作完成情况具体如下:一是传染病的防治工作,我主要从3个方面入手,具体抓了健康驿站的留观工作。二是新生的结核筛查工作，由我牵头负责与九八七医院的对接工作，目前已经顺利完成了阳性学生的预防性服药，大大降低了在校大学生的结核发病率。三是完成了上级领导交办的多项工作，积极参与扶贫村纸坊沟村的定期巡诊工作，得到了学校党政办的肯定。

五、廉:牢记底线守好纪，以廉为基，遵守规定。

始终牢记纪律规定，严格执行各项规章制度，守牢纪律的红线、底线、安全线，做到执行纪律无条件、遵守规矩不含糊，守住底线不逾越。在工作中能够坚持原则，公正处事，

敢于负责，勇于担当；坚持从小事抓起做起，做到谨于言，慎于行，保持良好的工作状态。

工作中还存在一些不足和问题：一是学用转化还有不足。在学习上还不够系统，思考不够深入，特别是对如何用创新理论破解工作中的问题瓶颈，办法措施还不多。二是担当作为还有不足。虽然自我要求比较高，但有时还存在一定的惯性思维，“求稳”的思想较为突出，有时觉得有领导把关，自己负责执行就可以了。三是自我要求还有不足。虽然现在大家对相关要求比较清楚，我也时刻提醒自己慎独慎微、慎言慎行，绝不违反相关规定。平时谋划工作能够提高站位，但有时还存在一定的本位主义的思维，从大局的角度考虑问题还不够、站位还不高。

新的一年，我将继续在后勤管理处和医院领导的带领下，与同事一道，以医院业务工作为中心，立足岗位，努力奋进，认真做好日常医疗保障工作，认真完成上级交代的各项任务。一是在学习思考中提升能力素质。把学习作为永恒的课题，坚持不懈解学理论，在掌握精髓要义、指导工作实践上下功夫，增强理论素养和思想定力，确保在思想上同频共振、行动上同向同行。二是在履职尽责中完成工作任务。树牢服务至上理念，心系本职工作，做好各项工作，坚持多把心思放在工作中，自觉树立良好形象，发挥带头作用。三是在严于律己中树立良好形象。继续认真贯彻纪律规定，坚持以身作

则，时时警醒自己，做事之前仔细想一想，纪律答不答应、法规过不过线、师生满不满意，养成主动接受监督的好习惯，在接受监督中更好地为医院的发展尽自己的绵薄之力。

2024年1月8日